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PROTOKOL Z WIZJI LOKALNEJ
przeprowadzonej w dniu 07 stycznia 2020 r.

W postepowaniu prowadzonym
w trybie przetargu nieograniczonego nr 194/DIR/2019 na:

»Rozbudowe budynku nr 63 na potrzeby Laboratorium Zestawéw Rakietowych Obrony
Powietrznej i Przeciwrakietowej WML"

trakcie wizji na terenie Wojskowej Akademii Technicznej, mieszczacym sie przy

ul. Kaliskiego 2 w Warszawie, udostepniono Wykonawcom do obejrzenia:

1. Lokalizacje i stan obecny terenu istniejgcego na potrzeby budowy budynku (CLS);
2. Lokalizacje i stan obecny drég dojazdowych do terenu budowy.

PYTANIA WYKONAWCOW:

Przedstawiciele Wykonawcoéw, uczestniczacy w wizji lokalnej przedstawili pytania, na ktére udzielono
nastepujgcych odpowiedzi:

1.

Prosze¢ o informacje dotyczacg trasy WLZ ze wzgledu na nieczytelny rysunek
w dokumentacji projektowej?

Odpowiedz: Zamawiajgcy informuje, ze trasy WLZ-6w nie sg pokazane na dokumentacji
projektowej ze wzgledu na czytelno$¢ rysunkéw. Schemat ideowy instalacji elektrycznych
z zaznaczonymi WLZ-ami oraz rzuty kondygnacji z zaznaczonymi lokalizacjami tablic
elektrycznych, dostepne na stronie internetowej z ogtoszeniem o postepowaniu, sg wystarczajgce
do wykonania wyceny zadania w branzy elektrycznej.

Prosze o informacje dotyczacg karczowania i utylizacji drzew?

Odpowiedz: Zamawiajgcy informuje ze, w zakresie Wykonawcy pozostaje usuniecie i utylizacja
karpin pozostajgcych w ziemi.

Prosze o informacje Scianek szczelnych opisanych w dokumentacji — brak szczegétow?

Odpowiedz: Zamawiajgcy informuje ze, zgodnie z opisem technicznym projektu architektury
w pkt. 3 — warunki gruntowo-wodne, nie ma potrzeby stosowania $cianek szczelnych gdyz do
budynku przyjeto, ze projektowany obiekt zalicza sie do | kategorii geotechnicznej w podfozu
wystepujgcym na prostych warunkach gruntowych. Jednocze$nie informujemy, ze jedynie cze$é
techniczna (wezet cieplny) znajduje sie ponizej przewidywanego poziomu woéd gruntowych.
Poniewaz z badan wynika, ze wody gruntowe znajdujg sie na poziomie - 2,0 — 2,90 m. p. p. t., to
ewentualny koszt zabezpieczenia wykopéw nalezy przyjac¢ w robotach fundamentowych.

Prosze o informacje dotyczgcg mozliwosci wechodzenia na teren osob nie bedgcych obywatelami
Polski?

Odpowiedz: Zamawiajgcy informuje ze, wstep na teren WAT moze odbywaé sie na zasadach
okreslonych w decyzji nr 19/MON/ z dnia 24 stycznia 2017 r. oraz Decyzji nr 19/RKR/2017
z dnia 6 luty 2017 r. Obcokrajowcy bedg wpuszczeni do czynnosci otwarcia ofert, podpisania
Umowy, realizacji prac projektowych lub budowlanych po uzyskaniu pozwoleri uzyskanych
zgodnie z ww. decyzjami. Zatem w przypadku planowania zatrudnienia lub wprowadzenia na
teren wojskowy cudzoziemcéw, Wykonawca zobowigzany jest do wystgpienia pisemnego
w terminie 21 dni kalendarzowych przed planowanym terminem podjecia pracy i uzyskaé zgode
na wstep podajgc Zamawiajgcemu wykaz 0séb z nastepujacymi danymi: - imie i nazwisko osoby,
date i migjsce urodzenia, obywatelstwo, nr paszportu lub innego dokumentu tozsamosci
z podaniem organu wydajgcego oraz daty wydania i terminu wazno$ci, nr pozwolenia na pobyt
i prace w RP, nr-y rejestracyjne samochodéw oraz innego sprzetu. Ponadto wszystkie szczegbty
postepowania opisuje Decyzja nr 19/MON.



